



MINUTA

încheiată după ședința Consiliului Facultății de Drept din 26 aprilie 2021

1. În ședința de Consiliu doamna decan a prezentat situația înmatriculărilor, la studii de licență IF sunt 1002 studenți, capacitatea de școlarizare fiind de 1150 locuri, la studii de licență IFR sunt 454 studenți, capacitatea de școlarizare fiind de 600 locuri, la master anul I sunt 225 studenți, capacitatea de școlarizare fiind de 225 locuri, iar master anul II sunt 59 de studenți. Doamna decan a adus la cunoștință membrilor Consiliului faptul că sunt cereri de retragere de la studii, în principal, de la studenții anului I care justifică neadaptarea sau alegerea neinspirată a studiilor.

Doamna decan a prezentat documentul referitor la criteriile minimale de performanță anuale aferente posturilor didactice aprobat de BECA pentru domeniul Științe Sociale. Doamna decan și-a exprimat opinia că standardele sunt extreme de ridicate (ISI, Scopus, Erih+ fără a exista o bază de date relevantă conform stardardelor ARACIS) și a invitat membrii Consiliului să-și exprime părerea.

Domnul prodecan Țiț a afirmat că există o neconcordanță între criteriul adoptat la UAIC în ceea ce privește evaluarea anuală a personalului de cercetare în legătură cu bazele de date recunoscute, sunt valorizate doar articolele publicate în ISI, Scopus, Erih+. Astfel se restrânge categoria de reviste unde se poate publica, unele criterii nu respectă specificul didactic sau sunt imposibil de îndeplinit. La acest moment, principalele reviste din România în care se publică nu sunt indexate în ISI, Scopus, Erih+.

Doamna decan a adăugat că se urmărește prin modificarea metodologiei de evaluare, standardele/criteriile să facă parte din contractul de muncă, neîndeplinirea acestora să conducă la acordarea calificativului “nesatisfăcător”.

Domnul conf. dr. Panainte a afirmat că la Universitatea din București și Cluj personalul didactic și de cercetare este dublu față de cel de la UAIC. A susținut că nu există o statistică din care să reiasă numărul de publicații indexate cu specific juridic, lucru care dezavantajează și care ar duce la concluzia că toate cadrele didactice ar fi necorespunzătoare. A exprimat rezerve în ceea ce privește votul în Senatul Universității în forma actuală.

Domnul conf. dr. Măță a intervenit pentru exprimarea opiniei față de documentul propus de BECA, standardele nu sunt realiste, fără fundamentare, mai ales pentru domeniul juridic, nu numai la UAIC, dar



și la alte universități, ar conduce la închiderea facultății. Ar trebui să se comunice câte reviste indexate ISI sunt, dacă ar fi, de exemplu, cinci reviste în care există posibilitatea de publicare, nu ar fi de neglijat. A fost de părere că trebuie stabilite criterii pe subdomenii.

Doamna prof. dr. Ungureanu este de părere să se facă mențiunea că misiunea principală a cadrelor didactice este să pregătească studenții, aspect care nu se regăsește în aceste criterii.

Doamna decan anunță că până pe 7 mai 2021 trebuie trimise la Rectorat criteriile susținute de Consiliul facultății pentru domeniul Științe juridice. Toți membrii Consiliului au fost împotrivi.

Biroul Executiv al Facultății de Drept va întocmi două variante de lucru (un draft personalizat și o propunere de modificare a criteriilor minimale pe domeniu științe sociale) pentru a le prezenta într-o ședință viitoare de Consiliu.

2. Au fost validate alegerile pentru reprezentanții studenților în Consiliu, respectiv, Solomon Andrei Alexandru – pentru studii de licență IF și Vlad Marcela Loredana – reprezentant interimar pentru 90 de zile cu posibilitate de prelungire pentru studii de licență IFR - unanimitate.

A fost aprobată propunerea studenților de organizare a unei sesiuni pentru disciplinele din semestrul I în sesiunea de restanțe din vară numai pentru studenții care au refăcut activitatea didactică și nu au promovat examenele – unanimitate.

3. A fost aprobată solicitarea domnului prof. dr. Tudorel Toader de a desfășura examenul la disciplina “Drept penal-parte specială” în formă scrisă cu 12 voturi pentru și 1 vot împotrivi.

A fost aprobată solicitarea doamnei conf. dr. Ioana Maria Mărculescu-Michinici de a desfășura examenul la disciplina “Criminologie” în formă scrisă cu 12 voturi pentru și 1 vot împotrivi.

Doamna decan a informat membrii Consiliului că au fost alocate două săli de la CSE pentru Școala Junior gimnaziu și că nu există alte săli alocate pentru orele de curs. Facultatea va face o solicitare către BECA pentru obținerea unor săli în compensare.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI FACULTĂȚII,

Decan, Conf. univ. dr. Ioana Maria COSTEA



Întocmit,
Elena Mandachi